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　美里町出前講座とは、町民の皆様からの実施希望に基づき、皆様が主催する集会・会合等に町職員が講師として出向き、町の施策等について御説明する事業です。
１　申込対象
　団体・グループです。美里町内に在住、在勤または在学するおおむね10人以上が参加する集会・会合が対象となります。
２　開催時間・会場
　原則として、平日午前10時から午後９時までの間の、おおむね１時間から１時間半が講座の時間です。業務の都合により日程を調整させていただくことがあります。
これ以外の曜日でも御要望に沿うよう調整いたしますので御相談ください。
会場は美里町内とし、お申込み団体で御用意ください。
３　料金
　職員の派遣料と資料代はかかりません。ただし、会場使用料などはお申込み団体で御負担ください。
※町内のコミュニティ施設を利用される場合には会場使用料はかかりませんので、コミュニティ施設使用許可申請書を提出してください。

４　申込方法
　申込受付は実施日の１ヶ月前までに、「美里町出前講座申込書」をまちづくり推進課に御提出ください。
申込書は、まちづくり推進課にございます。また、町ホームページからダウンロードできます。
５　実施までの流れ
　①メニューを選ぶ
　②まちづくり推進課へ申込み

　③担当課との日程等の調整

④お申込み団体へ実施決定通知書の送付
　　※実施担当課からお申込み団体へ御連絡（打ち合わせ）

　⑤出前講座の実施

　⑥まちづくり推進課へ報告書の提出
６　その他
　この講座は、もっぱら苦情・要望・陳情及び交渉する場ではありません。また、政治活動、宗教活動及び営利活動を目的とする場合にも実施できません。実施日については、議会開会期間や年度末・年度初め、その他業務の関係で御希望に添えないことがあります。
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